



## 颍上农村娃“跳”上全运会大舞台



第十三届全运会群众比赛国际跳棋决赛近日在天津收兵,安徽6名选手分别参加了64格男子组、女子组和100格男子组、女子组的比赛。据了解,我省参赛的6名选手中竟有4名是来自颍上县耿棚镇天驰学校的小学生,这是一所不折不扣的乡村学校,他们从这里携手“跳”上了全运会的大舞台。“为了让孩子们得到更好的陪伴,丰富他们的课外生活,天驰学校为孩子们创造了非常好的学棋机会,比如象棋、国际跳棋。”安徽国际跳棋队教练施正彬介绍说。

“学校里的孩子接触国际跳棋的时间都不长,特别是系统学习的时间有的还不到一年。但是在今年5月的全运会安徽赛区选拔赛上,就有4人拿到了全运会的参赛资格。今年刚上小学六年级的汪润学习国际跳棋还不到一年,就获得了选拔赛

的男子64格第一名。”施正彬说,“这说明,这些农村的孩子,只要能得到合适的平台,就一样可以迅速展现出自己的潜力和风采。”

谈到参加全运会的感受,小选手陈梦梦十分激动,“非常高兴能够来到天津,以前根本没想到能参加这么大的比赛,我会认真下好每一盘棋。”

“孩子们还很小,这次来只给他们每人设了一个小目标,就是9轮比赛中拿两个积分,就是赢一盘棋或者和两盘棋。我们不想给他们施加太多压力,就是让他们知道什么叫全国影响力最大的综合运动会。”施正彬说,“我把选手家长和领导们安排在不同的微信群里,每天向他们发布最新战况。小孩子打全运会嘛,成绩倒在其次,最重要的是获得快乐!”

■ 记者 江锐

## 安徽田径小将牛春格世界夺冠

星报讯(记者 江锐)世界少年田径锦标赛近日在非洲肯尼亚落幕,我省4名参赛运动员表现不俗。在女子撑杆跳比赛中,牛春格以4.20米个人最好成绩获得冠军,余宸瑶在比赛中发挥失常未能取得成绩。

此外,汪道俊在400栏决赛中打栏,在摔倒2次的情况下,顽强拼搏最终取得第八名。陶亚男以24秒52获得女子200米第7名。牛春格、陶亚男、余宸瑶、汪道俊都是8月份全运会少年组决赛的适龄队员。

## 《中国新歌声》开播 周杰伦要把最好的给女儿

日前,万众期待的浙江卫视第二季《中国新歌声》第一期如约首播,夺得全天收视冠军,微博热搜关键词共上榜11个,杰伦爸爸暖心金句#把最好的都给女儿#登顶第一,充分暴露“女儿奴”的特性。

四位导师一起聊天时,那英问周杰伦:“如果你的孩子来到这个舞台,会选哪一位导师?”周董说选那英姐,原因竟然是因为那英比较会带孩子。陈奕迅问周董哪一个孩子时,周董就毫不犹豫地笑着说:“女儿”。这还不算完,陈奕迅又神补刀地问:“你不是有两个孩子吗?”周董立马严肃脸说:“男生不给他学音乐。”更扎心的是周董补充说要给最好的都给女儿,惹得现场四位导师大笑,果真是女儿是爸爸的前世情人。

此话一出,引发众网友热议。周爸爸如此良苦用心,网友留言周董女儿要“听爸爸的话”。也有网友表示,杰伦当爸爸后,更暖心了,而我们的父亲又何尝不是如此呢?

■ 凤凰

## 陈道明、金士杰演技惹争议 “老戏骨”也要提防被套路

当人们在批评小花、小鲜肉“光靠脸没演技”的时候,一些“老戏骨”的演技也不再是往常那样一边倒地赞美了,比如热播剧《我的前半生》中,陈道明演的日料店老板、许娣演的子君妈妈,还有在近期多部影视作品中亮相的金士杰,也遭遇了“浮夸”“套路”“多年无变化”的争议。每个演员都有自己擅长的演绎方式,但在追求个人风格和特质的同时,观众更喜闻乐见的是丰富多元的表演。

导致戏骨出现套路的原因,有如下几条——其一,角色的类型化。比如,金士杰近年来的各种影视剧角色,不是心理扭曲的“变态”,就是挑剔古怪的老头,这样单一的类型化角色,想演出差异、个性和特色,并不是一件很容易的事情。而此番靳东的表演受到争

议,也是因为他这次演的又是精英阶层的成功人士。

其二,经验导致的惯用套路。对于戏骨而言,经验丰富,演什么都轻车熟路,也就容易带出惯用的套路。

其三,老戏骨“供不应求”。如今的影视圈热钱涌入、人心浮躁,每天各剧组在争夺“流量”的同时,也深知稳定“流量”还得靠老戏骨。这样一来,老戏骨也就“供不应求”,身体上的疲惫自不用说,揣摩和塑造角色的空间和时间也被挤压了。戏骨之所以成为戏骨,一定有他的过人之处。但可以肯定的是,没有谁的演技是完美无缺的。聪明的演员会愿意放弃手拈来的套路,永远在不断开拓戏路寻找新角色,永远在不断提升自己。而观众的眼睛也是雪亮的,你的付出必有回报。

■ 据《广州日报》

## 张歆艺也当电影导演了 处女作《泡芙小姐》8月上映

由张歆艺首次执导,张歆艺、王栎鑫、谭维维、于莎莎等主演的电影《泡芙小姐》将于8月28日全国上映。电影讲述了一个充满冒险的爱情故事,被父母捧在手上的海归女孩泡芙,在一次与闺蜜的聚会中邂逅了勤工俭学的大学生顾上,两人一见钟情,泡芙更是大胆主动追求,在几次短暂的相处后便与顾上大胆领证成为了合法夫妻。

昨日片方发布了“敢爱”预告片,片中主人公肆意青春,为爱勇往直前,认真追爱又不失轻松幽默,突显了影片爱情和喜剧两大元素。而影片中的女主角泡芙无所畏惧,“敢爱”的表现也是鼓励众多女性应该勇敢真实做自己,为爱执着。

■ 新文

## 吴昕谈及网络暴力痛哭

潘玮柏:再有人骂你我去回应

有人说,明星是头顶光环的高危职业,除了现实中遭遇拍戏受伤、被极端粉丝跟踪外,在虚拟的网络世界也可能面对各式各样的言语中伤。吴昕一向给人乐观开朗的傻大姐印象,但在日前江苏卫视播出的《我们相爱吧》第三季里,吴昕在和潘玮柏聊天时谈到网络暴力,泪洒当场,让人看了很心疼。

■ 记者 吴笑文



常会跟一些人联系在一起,然后这些人的粉丝就一直说我炒作。”她很担心跟潘玮柏合作节目,会再度招来黑粉:“我很怕有一些很极端的人转到你这边来攻击你。”

## 潘玮柏霸气表态愿替吴昕挡枪

作为过来人,潘玮柏认为身为公众人物,在遭遇这些不好的舆论时,要学会给自己“心理按摩”:“我觉得,人还是开心一点,不要被流言蜚语所影响,这才是生活里最重要的事情。”至于吴昕担心潘玮柏有可能被黑粉攻击,潘玮柏则一笑置之,他还自嘲自己不是偶像而是谐星。

除了第一时间送上霸气的安慰:“再有人骂你我去回应!”还半开玩笑地称,“如果我的粉丝也这样子的话,你跟我讲,我退出演艺圈!”

## 颍商大讲堂开课

星报讯(周良)7月16日,合肥市阜阳商会颍商大讲堂在合肥开讲。首期主讲嘉宾邀请了安徽我家村食品有限公司董事长张一墨和全国人大代表、中国最美洗脚妹刘丽分享精彩的人生故事。她们从阜阳农村一路走来,在打工的时候就有做慈善的想法,如今自己企业资金紧张的时候不忘反哺社会,资助贫困学生和解决残疾人就业问题。一直传递正能量,感化身边人,壮大慈善队伍。

中国达人秀选手、星光大道人气歌王、势不可挡年度冠军李莉和李佳莉带来《向天再借五百年》等歌曲,把大讲堂活动推向另一个高潮。

(合)图【2016】第11-3-107号

**合肥友好医院 妇产科**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)